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広報特別委員会 

と き 令和５年６月９日（金） 

ところ ３階 議会委員会室 

１ 開 会 

 

２ 委員長あいさつ 

 

３ 協議事項 

① 第 69 号構成について 

◇日 程 

校 了：７月 19 日（水）＊校正〆切・印刷へ 

配 布：７月 27 日（木）＊行政区等へ 

◇内 容（案） 

 

ページ 掲載内容 

表  紙  表紙  

２－３  定例会内容、審議結果一覧  

４  常任委員会Ｑ＆Ａ 

５－ 11 一般質問（ 13 名）  

12 委員会活動報告  

13 プレゼントクイズ、市民の声  

14 ９月定例会の予定、編集後記等  

 

  ② そ の 他  

   

４ 閉  会 
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出席議員（６名）  

  

   ２番 真 家  功  君       ３番 戸 田 見 良 君（委員長）   

４番 香 取 憲 一 君（副委員長） ５番 長 津 智 之 君 

６番 島 田 清一郎 君       ７番 鈴 木 俊 一 君 

１９番 荒 川 一 秀 君（議長） 

  

欠席議員（なし） 

 

 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

 

 

議会事務局職員出席者 

   局長  戸 塚 康 志 

次長  須賀田 千恵子 

書記  山 口 晃 平 
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午後 ２時32分 開会 

 

○副委員長（香取憲一君） 皆様の本会議終了後お疲れのところ、参集ありがとうございます。

定刻となりましたので、これより広報特別委員会を開催いたします。最初に、委員長あいさ 

つ。戸田委員長、お願いします。 

○委員長（戸田見良君） 皆さんお疲れさまです。広報特別委員会ということで、第70号の校

正につきまして、皆さんと打合せをしながら色々決めていきたいと思いますので、よろしくお

願いします。 

○副委員長（香取憲一君） それでは、協議に入ります。協議進行につきましては戸田委員長

お願いします。 

○委員長（戸田見良君） それでは、協議事項に移りたいと思います。 

  ①第70号校正についてということで、確認させていただきたいと思います。 

配布が７月27日になっておりますので、その前の週に校了を仕上げて、７月20日に印刷開始予

定をしております。そういう中で、今日は内容の案を事務局の方でも用意してくださいました

ので、確認しながら流れを見ていただければと思います。 

 それでは、早速タブレットを見ながら進めていきたいと思いますので、よろしくお願いしま

す。いつもの流れは表紙を決めたり、プレゼントクイズと、市民の声を決めていくことがあり

ますけれども、そのほか今回の広報紙の内容を今から確認させていただきたいと思っておりま

す。 

 先に内容を見ていただいて、決めていきたいと思いますのでお願いします。 

 表紙の方が、おみたま市議会だよりということで、第70号となっております。７月27日発行

となっておりまして、表紙の写真は５年分用意してくださいましたが、平成30年が小川小学校

の運動会、令和元年小美玉乳牛王国の牛乳まつりがありましたのでそちらを使わせていただき

ました。そのあとは、令和２年、令和３年、令和４年とコロナ禍のことで、新しい生活様式の

投稿ということと、ワクチン接種ということで、令和２年、令和３年はなっております。昨年

度は、百里ファントムの飛行機と、やすらぎの里のあじさい祭りの写真を使わせていただいて、

参議院議員選挙の高校生18歳選挙ということで、投票の写真を使わせていただいております。

今回は、また、皆さんにご意見をいただこうと思っておりますけど、一通り中身を見ていただ

いてから最後いきたいと思いますのでお願いします。 

  次のページが、一般会計補正予算ということで、５月31日から６月16日まで審議した内容
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を見ていただくことになっております。 

３ページ目が、補正予算と報告と賛否が分かれた議案ということで、検討するということで、

載せていきたいと思っております。これは４月26日の時の補正予算の画面であります。次のペ

ージが、総務常任委員会、文教福祉常任委員会、産業建設常任委員会の内容を載せていきたい

と思っています。 

５ページ目から今回13名の一般質問がありますので、順番で長島議員から載せていく予定とな

っております。 

 今回もＱＲコードを入れさせていただいて、動画が見られるようになっております。 

 12ページ、13ページ目まで移っていただきまして、委員会活動報告ということで、５月15日

に定数調査研究特別委員会が行われましたので、その内容と産業建設常任委員会で６月５日に、

６月２日、３日の台風２号豪雨によっての被害の状況を現地調査行ったので、そちらの方の写

真を載せていただいております。 

 13ページ目が今回植木議員が亡くなりましたので、ご逝去の内容を載せさせていただいて、

その下にプレゼントクイズということで、クイズと市民の声を載せさせていただいて、一番下

のところが会議録検索システムを使うことができますよということで、載せていただければ。

最後のページは永年勤続議員表彰ということで、今回は、荒川議長がこちらの表彰の対象にな

っておりますので、その記事の内容と写真を載せる予定となっております。９月の定例会の予

定と、今回は編集後記を香取委員の方にお願いするということになっております。 

 この流れで皆さん見ていただいて、細かいこともあると思うのですが、内容の大筋はこのよ

うな流れで大丈夫でしょうか。 

［「はい」の声あり］ 

○委員長（戸田見良君） それでは、こちらで進めていきます。 

 次に、市民の声とプレゼントクイズの方を委員の皆さんで決めていきます。 

〇議長（荒川一秀君） 私のは良いんじゃないの。 

○委員長（戸田見良君） 永年勤続の表彰のところ。 

〇議長（荒川一秀君） もしあれだったら良いよ一番後ろで。 

○委員長（戸田見良君） 今回も一番最後です。 

〇議長（荒川一秀君） 一番最後か。 

○委員長（戸田見良君） 須賀田議会事務局次長。 

○議会事務局次長（須賀田千恵子君） 表彰の件ですけども、県の方の表彰の方は届いている
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んですけども、全国の方の表彰の方が６月14日に発送されるということで、まだ届いてない状

況になっております。今回できれば６月の最終日に表彰の方を本会議でやりたいと思っている

のですが、そちらが間に合わなかった場合には、次回９月定例会の時にやる場合もありますの

で、まだ確認は。 

○６番（島田清一郎君） 次回でもよろしいのではないですか、次回一緒に。 

〇議長（荒川一秀君） ９月の方が間違いないでしょう。 

○５番（長津智之君） 今回亡くなった人を載せるから一緒の方が良いでしょうよ。 

〇議長（荒川一秀君） 一緒で９月の方が間違いないでしょう。慌てることないです。 

○委員長（戸田見良君） 今回６月の定例会のところではなくて、９月の広報紙に載せていく

ということで、そうするとここの空白は考える。内容を今考えていきたいのですが、その前に

決められることを先に決めていきたいと思いますので、市民の声とプレゼントクイズの方を各

委員にお願いしたいと思います。 

 それでは、③市民の声を皆さん見ていただいて、５分ぐらいあけて決めていきたいと思いま

す。よろしくお願いします。 

〔選出中〕 

○委員長（戸田見良君） 市民の声の良いなと思ったものがあればよろしくお願いします。 

 長津委員。 

○５番（長津智之君） 19番。 

○委員長（戸田見良君） 鈴木委員。 

○７番（鈴木俊一君）16番。 

○委員長（戸田見良君） 真家委員。 

○２番（真家功君） 17番。 

○６番（島田清一郎君） 14番。 

○委員長（戸田見良君） 副委員長どうですか。 

○副委員長（香取憲一君） ５番。 

［「委員長選んでください」の声あり］ 

○委員長（戸田見良君） 20番でどうでしょうか。 

［「良いですね」の声あり］ 

○委員長（戸田見良君） それでは、５番、14番、16番、17番、19番、20番ということでお願

いしたいと思います。 
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 それでは、プレゼントクイズの方をお願いしたいと思います。各委員２枚ずつ取っていただ

いて。 

〔抽選中〕 

○委員長（戸田見良君） それでは真家委員からお願いします。 

○２番（真家功君） ９番と14番です。 

○６番（島田清一郎君） １番と29番。 

○副委員長（香取憲一君） 10番と16番です。 

○７番（鈴木俊一君） ３番と28番です。 

○５番（長津智之君） ８番と12番。 

○委員長（戸田見良君） もう一度復唱します。９番、14番、１番、29番、10番、16番、３番、

28番、８番、12番で大丈夫ですかね。 

全部で10名の方がプレゼントクイズ当たりましたということで、よろしくお願いします。 

 それでは、市民の声、プレゼントクイズが決まりましたので、今度はまた、元に戻っていた

だいて、広報紙の方の内容のことで気になるところがありましたらお願いします。 

○２番（真家 功君） 植木議員のところで、市儀会議員に初当選されて、広報と議会活性化、

総務常任委員長となっているのだけど、総務常任委員長を先に持ってきた方が良いと思うので

すが。 

○委員長（戸田見良君） 文面のところですね。13ページ目の故人の功績を称えということで

文面が載っているのですが、小美玉市議会、まずは総務常任委員会から役職が入った方が良い

ということですね。 

○２番（真家功君） 総務常任委員長を一番最初に持ってきて、その次特別委員会で。 

○委員長（戸田見良君） 初当選され、小美玉市議会総務常任委員会委員長、広報特別委員会

委員長、議会活性化特別委員会委員長ということで順番は。 

○２番（真家功君） その方が良いかなと思います。 

○５番（長津智之君） 写真は黒枠を使いますか。 

〇議長（荒川一秀君） 黒枠でカラーにしてあげたら。カラーの方が良いよ。 

○委員長（戸田見良君） 今、委員のご意見で、植木議員のご冥福をお祈りいたしますのとこ

ろをカラー写真になるようにした方が良いということと、亡くなったので黒枠を付けさていた

だくのと、略歴のところの順番が総務常任委員会委員長が一番最初でということで、そうする

と一番最後のページになりますかね。13ページのところがを14ページになると、14ページの一
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番上を。 

○議会事務局長（戸塚康志） カラーになります。 

○２番（香取憲一君） 内側もカラーになるんですか。最後から２ページ目も。 

○２番（真家功君） カラーになるみたい。 

○委員長（戸田見良君） ページは変えないで。13ページのカラーということでよろしいです

か。 

○５番（長津智之君） 14はどうするの。 

○委員長（戸田見良君） 14が空いているので今考えなければいけないのですが。 

○５番（長津智之君） 12ページの委員会活動ですが、産業建設常任委員会の左側の花野井の

神社の写真ですが、玉里地区の中学校の崩れたところにならないの。 

○書記（山口晃平君） 変えることは可能です。 

○委員長（戸田見良君） 今回表紙の写真ですが、いつも良い写真を載せているのですが、そ

ういう災害になってしまったところの写真を使ったらどうだろうということで。 

○５番（長津智之君） そっちでなった場合はこれ。 

○委員長（戸田見良君） 何等かでということなのですが。 

○６番（島田清一郎君） 玉里小学校が表紙で良いんじゃないの。 

○５番（長津智之君） そしたらこれで。分かりました。 

 それと、一番最初に気になったのが、臨時議会載っているよね。 

○委員長（戸田見良君） ３ページ目。 

○５番（長津智之君） 臨時議会の出欠一番下の賛成、反対。 

○委員長（戸田見良君） 賛否が分かれた議案ということで。小美玉市国民健康保険税条例の

一部を改正する条例の専決処分というところですかね。 

○５番（長津智之君） 賛否が分かれてるの。 

○２番（真家功君） バツがないね。 

○５番（長津智之君） あと市村議員が来ていたか確認してください。 

○議会事務局次長（須賀田千恵子君） もう１回確認いたします。 

○委員長（戸田見良君） ３ページ目の賛否が分かれたところと、市村議員が欠席じゃないか

ということで確認してもらいます。 

○６番（島田清一郎君） 議案質疑はこれに繋がる。 

○委員長（戸田見良君） 議案質疑の方は、２ページ目の下のところが空いていますので、こ
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こにどうかなということで。一般会計補正予算の下が空いていますので、この部分に質疑を。 

○委員長（戸田見良君） 副委員長。 

○２番（香取憲一君） 今まで議案質疑載せた過去もあるんですけど、名前は出さなかったで

す。 

○委員長（戸田見良君） 質疑の方は載せないで、違った内容をまた、考えて載せるというこ

とで。 

［「はい」の声あり］ 

○５番（長津智之君） 今回は少し災害のを多くしてやった方が、常任委員会の時、各委員会

で出ると思うんですよ。あるいは最終日補正後まだ。住民は本当に心配しているので。 

○委員長（戸田見良君） 災害の内容も載せられれば。 

○５番（長津智之君） 多分補正の追加もあるかもしれないし、また、みんなで集まって、最

終日に。 

○委員長（戸田見良君） それでは内容が２箇所ぐらい空白があるので、まだ６月議会が終わ

るまでにまた、内容が出てくるかということで、次回の委員会までに内容も含めて作っていく

形で、２箇所は埋めていくという形でよろしいでしょうか。 

［「はい」の声あり］ 

○委員長（戸田見良君） 次回ですが、皆さん研修があったり、全体研修があったり、各委員

会の視察がありますので、ちょうど７月13日だけ今空いているような形なのですが、７月13日

のご予定はいかがでしょうか。 

［「はい」の声あり］ 

○委員長（戸田見良君） 全体研修の次の日７月13日ということで、各委員会の視察の空いた

日が13日ということで、皆さん予定を調整していただきたいと思います。時間は皆さん午前中

で良いですか。10時ということで大丈夫ですか。 

［「はい」の声あり］ 

○委員長（戸田見良君） ７月13日午前10時ということで、予定よろしくお願いします。 

 一般質問の内容のものは、６月27日に各皆さんの机に手紙が用意してあったと思うのですが、

粗原稿用意してもらう形になりますね。あと、一番大事な表紙ですが、先ほど災害のことで何

か写真ということで、玉里学園の崖が崩れた辺りの写真が良い写真があればということで、お

願いしたいと思います。 

○委員長（戸田見良君） ある程度内容が決まってきましたが、表紙は６月２日の災害の写真
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を出させていただいて、５ページ目と最後のページの空白は、次回までに内容を埋めていきま

すので、７月13日に確認をしていただいたいと思います。３ページ目の黒塗と欠席のところを

確認していただくことと、一般質問の方の原稿を皆さんにお願いして、６月27日はじまる前に

お願いして。12ページ目の産業建設常任委員会の写真も内容が変わるということで、何か良い

写真があれば考えていただきたいと思います。一番最後の永年勤続表彰は９月定例会の後の広

報紙に載せるということで、まとめていきたいと思います。ささとやりすぎたかなと思ってお

りますが、皆さん大丈夫でしょうか。 

［「はい」の声あり］ 

 

──────────────────── ◇ ──────────────────── 

 

◎閉会の宣告 

○副委員長（戸田見良君） 本会議後に続きまして、皆さんお疲れさまでした。 

それでは、以上で広報特別委員会を終了したいと思います。お疲れ様でした。 

 

午後 ３時７分 散会 

 


